
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о невыплате сотрудникам завода заработной платы

Следственными органами СК России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о том, что работникам ООО «Кемеровский завод теплоизоляционных изделий» не выплачивают заработную плату на протяжении нескольких месяцев. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области незамедлительно организована доследственная проверка.

В рамках проверки будет установлен период, на протяжении которого рабочие не получали заработную плату, изучена финансовая документация. Будет установлено, имелись ли на счетах организации денежные средства и на какие цели они расходовались. Также будут опрошены работники и руководители предприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1176524>